

汾西矿业各单位

积极宣传贯彻抓落实

汾西矿业讯 南关煤业充分发挥多媒体宣传面广、易于传播的优势,利用矿自办电视台、微信公众平台、电子屏、展板进行广泛宣传,将会议指导思想、主要工作、目标要求进行系统化分解;利用早调会、班前会、周五例会时间逐级向下层层贯彻落实会议精神,引导广大干部职工紧跟山西焦煤和汾西矿业高质量发展的节奏和步伐,在推进党建统领、安全生产、精益管理等工作中持续发力,在优化顶板管理、现场行为治理、职工素质提升、创新工作方法上下大功夫,为汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局,努力实现“7355”奋斗目标作出南关贡献。(冯小青)

生活服务公司党委负责人带头宣讲,各党支部利用“三会一课”进行专题学习,引导广大干部职工紧紧围绕“办好民生实事,加速推动职工生活品质,高质量跨入山西焦煤第一方阵”这一要求,将“两堂一舍”升级改造作为下半年的重点项目来抓,全面提升“两堂一舍”服务标准,获得职工更多幸福感、满意度,加速推进“两堂一舍”达标创建,美化绿化矿区环境。(王伟 王乐)

设备修造厂全面开展学习宣传贯彻山西焦煤、汾西矿业2023年下半年工作会精神,把主题教育和

学习宣传贯彻工作有机融合,引导广大干部职工自觉把思想和行动统一到会议的各项部署上来,全力以赴抓好安全生产工作、智能化车间建设。该公司全面落实“5S”管理理念,进一步完善行为治理工作,持续改进、完善、提升动态达标水平,高标准、高质量、高效率奋力开创各项工作新局面。

(赵亚俊 赵丽俊)

物流贸易公司高度重视,迅速组织开展学习宣传贯彻山西焦煤、汾西矿业2023年下半年工作会精神,采用多种形式确保广大干部职工把握精神学实质,领会要义谋重点,锚定目标抓落实。该公司强调,要深刻领悟山西焦煤第二个“三步走”战略策略优化调整,加快推动新焦煤高质量发展步伐,认真谋划下半年安全生产、生态环保、经营管控、民生改善、和谐稳定等各项工作,坚定不移抓好“三大举措”,为汾西矿业加速打造“一核四翼”产业发展布局,实现“7355”奋斗目标作出贡献。(闫蔚)

发电厂迅速行动,把传达学习山西焦煤、汾西矿业2023年下半年工作会精神作为当前一项重要政治任务来抓,高度重视、精心组织,通过调度会议、部务会、班前会等形式,层层传达会议精神,让广大干部职工了解形势、明确方向、树立信心、增强动力,迅速把思想和力量统一到会议要求中来。下一步,发电厂将全力以赴打好打赢“三大战役”,抓实抓细安全生产各项工作,全方位、全覆盖开展安全隐患排查整治,全面提升机组设备可靠性,将各项防范措施落到实处,持续保持良好稳定的安全态势。(史乐 殷圣恩)

近日,高阳煤矿在后勤管理中心“冯静晋绣创新工作室”举办了“学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育”道德讲堂活动。活动紧紧围绕“学思想、强党性、重实践、建新功”总要求,通过观成效、学先锋、话举措、谋发展等篇章,全面回顾高阳煤矿后勤系统在主题教育中取得的新成效,号召全矿干部职工要不忘初心、砥砺前行,把主题教育成果转化为企业高质量发展的生动实践。(马鹏飞 马蔚章)

8月11日,柳湾煤矿职工书屋举办了以“阅读新时代 巾帼绽芳华”为主题的女职工读书分享会,来自矿各车间工会女职工代表、知微读书会会员齐聚一堂共沐书香。活动在优秀读书作品《怎样走向完美》的分享中拉开序幕,分享人结合工作经验,阐述对完美的独到见解,教会女职工们如何认识自己、磨炼自己、升华自己,轻轻走向完美。大家捧起书籍品读、分享读书体会,在沟通互动中碰撞思想火花,共同享受阅读的魅力和乐趣。(张颖 闻国庆)

近日,宜兴煤业全方位推进主题教育调查研究成果转化运用,在积极对标先进经验和做法的基础上,搭建了智

慧党建工作平台,平台以智能化、数字化、信息化为载体,拓展提升党建管理能力和服务途径,可实现组织建设、党风廉政、宣传教育、团青工作、信访稳定等工作的在线办公,着重加强对党建重点工作完成、作风建设督查的实时考核评价,提升各党支部对标对表“创先争优”的意识和能力,形成“后进赶先进、中间争先进、先进更前进”的比学赶超新局面,全面提升党建工作质效,引领企业高质量发展。(苏晓刚 郭文鹏)

近日,工程建设公司工程公司党总支组织基层一线党员前往武乡县八路军太行纪念馆,开展了以“学思想、强党性、重实践、建新功”为主题的红色教育活动。全体党员仔细观看每一张图片 and 每一件实物,用心聆听每一个故事,真切地感受到八路军将士不屈不挠的顽强意志和血战到底的英雄气概,被他们为革命事业殚精竭虑、前仆后继的崇高精神和巨大勇气所鼓舞,心灵受到了洗礼,党性得到了锤炼。(温传炜)



近日,中盛公用事业管理中心退休党支部组织开展了“温暖同行+送学上门”走访慰问活动。在患有严重肺病的57岁的困难家属党员张志红家中,退休党支部书记与张志红拉家常、话冷暖,关切询问她的疾病治疗和生活保障等情况,嘱咐她有困难可及时向组织反映,鼓励她要以积极的心态面对生活,随后,还与她一起学习了《习近平新时代中国特色社会主义思想专题摘编》,使党的声音深入人心。

岳丽娜 摄影报道



贯彻落实山西焦煤、汾西矿业下半年工作会精神

专栏

行为治理

“青”力“青”为

汾西矿业讯 连日来,汾西矿业各级团组织和广大团青认真学习领会山西焦煤和汾西矿业2023年下半年工作会精神,贯彻落实汾西矿业行为治理工作推进会精神,扎实有效推进行为治理工作,汇聚青春力量,诠释安全担当,以饱满的热情和奋斗的青春护航企业安全生产——

曙光煤矿团委开展了2023年度青年安全监督岗专题培训,主要就山西焦煤和汾西矿业下半年工作会安全方面指示精神、煤矿三大规程、《青监岗员安全工作手册》及上级安全生产文件等进行了全方位的讲解和阐释,参训人员交流了安全生产心得,分享了行为治理经验,青年安全监督岗员的安全业务水平和业务能力得到了进一步强化,为曙光煤矿下半年安全生产工作注入了

青春力量。

洗煤厂青年工作委员会组织青年安全监督岗员深入配煤一线和受煤坑进行安全隐患排查整治。青监岗员严格按照安全规程要求,通过“听、看、查、改”对现场安全隐患、设备使用维护情况、作业环境等方面进行全方位检查,共计查出隐患8条,当即“四定”,明确整改责任人和措施,确保已发现的安全隐患及时整改,进一步筑牢了安全防线。



发电厂



矿山救护大队



营运分公司

矿山救护大队团委通过宣教结合的方式,着力将行为治理工作融入日常工作,积极组织青年指战员参加《安全从“心”开始》培训讲座,选派青年业务骨干赴物资供销分公司、山西焦煤化工有限责任公司、正文煤业等兄弟单位开展急救知识宣讲,参与综合性应急演练等,在青年指战员中绘就行为治理“同心圆”。

营运分公司团委推进行为治理工作从“心”开始,由“行”落地,在机电检修车间、机务段、铁运车间和机关科室开展了青年职工“行为治理我知道”快问快答活动,青年职工精神饱满、积极应答,在问答中增长了安全知识,在思考中增强了行为治理意识,有效保障了行为治理入脑入心践于行。

发电厂团委多措并举打好行为治理攻坚战,坚持线上、线下相结合,开展云课堂答题、小组学习、防灭火、应急逃生和心肺复苏实操演练等,组织团青强化“手指口述”工作,青监岗员深入车间开展隐患排查,并就“人的不安全行为”进行监督检查,确保把各类大小隐患扼杀在萌芽状态、消除在成患之前,切实引导广大团青落实安全生产责任、增强安全生产意识、提升安全生产技能。

(蒋鸿宇 孟庆旺 段冉 陈娜 殷圣恩)



曙光煤矿



洗煤厂

